



# 2019全球扣件投資展望

by Shervin Shahidi Hamedani

## 在什麼地方投資？

亞太地區(APAC)被預期會持續在扣件市場上擔任霸主，因為它佔了全球扣件市場銷售的40%以上。市場需求在這個區域的成長高於世界平均，因為這個區域內有印度、中國、泰國、印尼、馬來西亞和台灣。上述前四個國家是世界上扣件市場發展最快速的國家。因此，整體來說這個區域和那些有特殊潛力的國家被視為投資扣件產業最棒的區域。雖然這些國家可能都對國外投資客有些侷限或限制，但該地區的大多數國家正快速朝向經濟自由化還有為國內外投資客打開投資走廊的方向前進。

近期全球經濟面臨著中美貿易戰。美國政府已在進口美國市場的中國產品上施加一些重要的限制，反之，中國政府也對美國商品實施類似的限制。貿易戰對於亞太地區的投資機會也許不是一個真正的威脅，儘管如此，可能會在中國和亞太地區內帶來新的投資機會。這些出口產品到中國的美國製造商可能需要搬遷他們的工廠到中國，以至於在地生產並且把他們的產品銷售到全世界成長最快速的銷售市場之一。因此，近期的貿易戰對於投資中國和亞太地區而言不是負面影響而是正面的。

除了亞太地區，發展中國家(如中東和北非地區)的工業化活動也被預計會出現強勁獲益。中東北非地區的扣件市場仍然不大且不能跟亞太地區匹敵，但這個區域的投資機會正蓬勃發展。沙烏地阿拉伯新推出的投資計畫是該地區最好的例子，它們花費數十億美元來刺激外資對該國的投資。這個地區的市場還沒飽合且跟

北美和西歐相比之下競爭者少，因為北美和西歐競爭者眾多且多數扣件市場皆已飽和，因此獲利會受到限制。

對於正在歐洲尋找投資機會的人，東歐比起西歐也許是更好的選擇。東歐的製造業較西歐有較高的成長率，而且它逐漸地成為出口西歐市場的重要扣件來源。

整體而言，2019年在重要扣件生產國(中國、台灣、日本、德國和美國)的投資前景是正向的，因為銷售成長被預期會再次創下紀錄。

## 什麼是最有利可圖的部分？

全球工業用扣件市場正在快速成長，並且受到汽車、建築、航空和快速變化產業的成長扶持，2019年將會繼續成長。當地生產的投資、政府在基礎建設的支出和生產製造的工業改革都能持續見證扣件市場的成長。

因為汽車生產的持續成長，明年的全球汽車扣件市場預期也會出現增長。汽車扣件是扣件市場中佔比最大的單一市場，且預期在未來幾年其佔比會達到總需求量的30%左右。然而，像汽車部件的鉚和焊接這類替代產品的擴張，可能會降低操作成本，因此減少了傳統扣件的使用率。

對於想要跨足投資(汽車)扣件市場的投資客來說，我非常推薦他們能夠觀察專業、小型且輕量的扣件，因為汽車產業正逐漸轉變發展重心到輕量型汽車而且車輛電子設備的用量也逐步上升。電子化、自駕和互聯網車輛是全球的趨勢，而且它們有潛力在全球扣件投資上造成巨大的影響。

2019年預計會有更多投資在半永久性扣件部分，像是開口銷，談到價值和未來汽車產業的趨勢時，它被預計會是汽車扣件市場中成長最快速的部分。由於半永久性扣件在汽車產業的廣泛使用，它被預計在未來會顯示出相對較高的成長。開口銷可以被用在幾乎所有汽車的零件上。廣泛的應用和勝過永久性扣件的優點都將在未來幾年內促進半永久性扣件的成長。

雖然標準扣件在2019年的市佔率上仍會是大宗，但這個類別內的扣件價格競爭非常高，而且它的投資報酬率沒有像投資航太扣件這種專業扣件來得高。航太扣件在未來將會提升它的市佔率且它的需求量在2019年預計會有所成長。這個部分被預計是工業扣件市場上發展最快速的部分之一，因此對於長期工業扣件投資來說會是最佳的選擇之一。由於航太扣件的進入門檻較高，所以投資在航太扣件的報酬率比標準扣件來得高。

最後但同樣重要的，在(扣件)工業4.0上的投資被預計於2019年會有很大的成長。在新科技上的投資會繼續成長(但對扣件生產來說也許不是真的新科技)。機器人、自動化科技、數據分析、物聯網、增廣實境和其他科技被預期跟過去的扣件產業相比可以在更多地方實施和使用。這些科技讓扣件生產方式一直改變，而在這些領域的投資相較市場內的其他競爭者來說會產生顯著的競爭優勢。無疑地，工業扣件的新銷售成長的重要部分是來自於這些顛覆性技術，不只是在生產上還有在供應鏈上。投資和接受新科技對於每個扣件製造商來說是現在及未來通往成功的明確道路。

參考資料:

*The Global Industrial Fastener Market Report, Freedonia Group Automotive Fastener Market Report, Report Buyer*